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POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Název práce: Vliv projektů z operačního programu Podnikání a inovace na rozvoj SO ORP Tachov 

Autor práce: Martin Žežulka  

 

1. Obsah práce  

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy  

Cíl práce je formulován velmi obecně prakticky jednou větou a to jak v úvodu (poslední věta) tak i 

v metodice (první věta).  Zdůvodnění cíle práce, jeho širší zarámování do obecnějšího kontextu nebo 

rozšíření formou výzkumných otázek resp. hypotéz by bylo velmi prospěšné.  Chudý cíl práce působí 

velmi zvláštně ve srovnání s velmi precizně a podrobně rozpracovanou teoretickou kapitolou.  Bylo 

by velmi prospěšné, pokud by se cíl práce bakalariantovi podařilo zasadit do rámce vybraných 

teoretických konceptů. V některých místech to autor neznatelně naznačuje v práci, ale explicitně 

takové ukotvení práce dosti postrádám.  

 

Práce s literaturou 

Autor prokázal velmi dobrou schopnost práce s literaturou. Text především druhé kapitoly 

Teoretická část je velmi podrobně opřen o citace zahraničních i domácích klasiků. Autor je ale 

schopen zachovat si od citovaných zdrojů kritický odstup a na několika místech i upozorňuje na 

možné rozdílné výklady, spojitosti nebo naopak rozpory mezi citovanými zdroji.   

V práci je jako již tradičně v podobných typech prací v kapitole 3. Empirická část slabší vazba na dříve 

diskutované teoretické směry a koncepty.  

 

Metodika práce 

Kapitola metodika je překvapivě zařazena až jako druhá subkapitola v empirické kapitole. V dalších 

studentských nebo odborných textech bych autorovi doporučil věnovat větší pozornost metodice 

práce. Z textu je jasné, jakým způsobem byly vybrány firmy, ale chybí diskuze zvolených témat 

strukturovaného rozhovoru, postupu vyhodnocení jednotlivých výpovědí a vlastnímu shrnutí 

dosažených výsledků, které vyplývají z individuálních postojů respondentů. Právě schopnost odlišit 

subjektivní a objektivní výpovědi, správně sestavit a následně vyhodnotit strukturovaný rozhovor a 

současně neovlivnit strukturou otázek výpověď respondenta je pro tento typ výzkumu zcela klíčová. 

V práci chybí metodické vyhodnocení postupu autora. Pro další obdobné typy výzkumu doporučuji 

věnovat pozornost právě metodice kvalitativního výzkumu.  

Teprve dosažené výsledky resp. názvy kapitol dokládají, jaké témata hodlá autor práce vytěžit 

prostřednictvím strukturovaných rozhovorů. 

Mnohem hlubší vysvětlení by také vyžadovalo rozdělení obsahu strukturovaného rozhovoru na 

dotazovanou oblast (otázky 1 – 11) a výzkumný účel otázky  (otázky 12-17).  
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Analytická část práce 

Analytická část práce v práci ukrytá v kapitole 3.3. Vyhodnocení má adekvátní kvalitu. Autor práce 

provedl (metodicky ne zcela jasné) vyhodnocení získaných informací od představitelů společností a 

v jasné struktuře se pokouší tyty výsledky interpretovat. Vlastní hodnocení je, pokud mohu na 

základě textu posoudit, provedeno korektně, potěšilo mě především, že se autor místy vrací 

k diskutovaným pojmům a hodnotí procesy v duchu výkladu těchto pojmů (upgrading)  

 

Závěry práce 

V závěru se bakalariant vrací k velmi volně formulovanému cíli práce a korektně shrnuje dosažené 

výsledky. Opět i v této části textu autor prokázal schopnost kritického odstupu od hodnoceného 

tématu i schopnost zobecnění dosažených výsledků. Pobavila mě však poslední věta práce, ve které 

autor potvrzuje, že se Tachovsko zřejmě nikdy nevyrovná lokalitám v rámci Blue Banana. S tím lze 

bezezbytku souhlasit.  

 

2. Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu) 

Formální úprava: velmi dobrá  

Stylistická úroveň: velmi dobrá  

Citační úroveň:  výborná  

 

Komentář 

Rušivě působí například malá první písmena u nadpisů kapitol třetího řádu stejně jako další drobnější 

chyby jako například malé písmeno u prvního slova v kapitole 4. Závěr.  

Nepůsobí graficky dobře, pokud tabulky začínají nadpisem na jedné straně a tělo tabulky je o stranu 

dále. Viz tab 7 a tab. 8.   

 

 

3. Souhrn 

Celkové zhodnocení práce 

Celkově i přes některé kritické připomínky práci hodnotím velmi pozitivně. Považuji téma za dobře 

zpracované s dobrou znalostí teoretického základu a jeho zatím ne zcela dobrým využitím ve vlastní 

práci. To ale zcela jistě autor v dalších odborných textech je schopen zlepšovat.   

 

Předloženou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Otázky k obhajobě 

Které v práci diskutované teoretické koncepty se podařilo potvrdit a které se naopak nepodařilo 
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verifikovat? Které výsledky dokládají naplnění nebo naopak nepotvrzení těchto konceptů? 

Jak je vliv polohy regionu Tachovska na hodnocené procesy v podnikové sféře? 

 

Datum: 26.8. 2019 

Autor posudku: RNDr. Radim Perlín, Ph.D. 
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